

Corrigendum

Haplotype assembly of autotetraploid potato using integer linear programing

Enrico Siragusa, Niina Haiminen, Richard Finkers, Richard Visser and Laxmi Parida

Bioinformatics (2019) doi.10.1093/bioinformatics/btz060

In the above article the second equation on page three was incorrectly published as follows:

$$MFR(F, W; H) := \sum_{i=1}^{m} w_i \min_{b=1}^{p} \delta \simeq (f_i, h_k),$$

This has now been corrected to read as follows:

$$EC(F, W; H) := \sum_{i=1}^{m} w_i \min_{k=1}^{p} \delta \simeq (f_i, h_k),$$

The author apologises for the error.